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Vzdělávací	  aktivity	  AMA-‐CZ:	  	  

	  

• Byla	  ustavena	  pracovní	  skupina	  (dr.	  Skovajsová,	  dr.	  Bitmanová,	  dr.	  Zoubek,	  
Mgr.	  Pokorná),	  která	  připravuje	  výukový	  portál.	  Probíhá	  tipování	  firem,	  které	  
jsou	  schopné	  splnit	  profesní	  očekávání,	  která	  se	  k	  portálu	  váží.	  	  

• Dr.	  Zoubek	  a	  Mgr.	  Pokorná	  se	  zúčastní	  vzdělávací	  akce	  Mefanet	  zaměřené	  na	  
vzdělávací	  možnosti	  e-‐learnigu	  v	  radiologii	  pro	  získání	  dalších	  podkladů	  pro	  
výukový	  portál.	  	  

	  

Propagace	   přínosu	   mamografie,	   screeningového	   programu	   a	  
www.mamo.cz	  	  stránek:	  
	  
	  
PR	  aktivitami	  byly	  pověřeny	  dr.	  Houserková	  a	  dr.	  Pieranová	  
	  

• Plánuje	   se	   série	   článků	   v	  časopise	   Practicus,	   měsíčník	   Společnosti	  
všeobecného	   lékařství	   ČLS	   JEP	   	   v	  rozsahu	   A4.	   Seznam	   témat	   a	   zpracování	  
jednotlivými	   členy	   KOMDu	   a	   AMA-‐CZ	   připraví	   dr.	   Pieranová.	   Navrhovaná	  
témata:	   screening	   a	   pojišťovna,	   prevence	   u	   žen	   v	  prescreeningovém	   věku,	  
vyšetřování	   žen	   s	  rizikovými	   faktory.	   Má	   screening	   karcinomu	   prsu	   smysl?	  
Mýty	  a	  omyly	  o	  vyšetřování	  prsů.	  Systém	  hodnocení	  denzity	  BIRADS	  a	  Tabár	  

• Informační	   kampaň	   o	   rizikových	   faktorech	   a	   genetické	   záteži:	   leták	   o	  
rizikových	   faktorech	   a	   genetické	   zátěži	   připraví	   dr.	   Houserková.	   Bude	  
dostupný	   ve	   webové	   verzi,	   ve	   verzi	   k	  vyvěšení	   v	  centrech	   a	   jako	   letáky	   do	  
ordinací	  (v	  nákladu	  15	  tis.)	  	  

• Narůstá	   potřeba	   znovu	   upozornit	   na	   nutnost	   prevence	   napříč	   věkovými	  
skupinami,	  vysvětlit	  základní	  principy,	  vyvrátit	  mýty,	  polopravdy	  a	  nepravdivé	  
výmysly,	  je	  nutné	  ženy	  zbavit	  zbytečných	  obav	  a	  vést	  důraz	  na	  kvalitu	  	  
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screeningových	  center.	  Proto	  uvažujeme	  o	  plošné	  kampani,	  kterou	  povedeme	  
zcela	   jinak	   než	  bylo	   doposud	   zvykem.	  Kampaň	  cílí	   na	   	  laickou	   veřejnost,	  	  
nenásilně	   osloví	   davy	   žen	   napříč	   republikou	   a	   to	   hlavně	  prostřednictvím	  
sociálních	   sítí	   a	   médií.	  	   Jednáme	   s	   FutureBakery,	   koordinátorem	   je	   Dr.	  
Pieranová.	  První	  konkrétní	  schůzka	  s	  vedením	  PR	  agentury	  je	  naplánovaná	  na	  	  
listopadové	  zasedání	  KOMD	  v	  Praze.	  V	  úvaze	   je	  následná	  veřejná	  prezentace	  
leaderům	  screeningových	  center	  na	  prosincovém	  Datovém	  auditu	  v	  Brně.	  
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